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LÁTVÁNYOSSÁG  
Látványosság  neve Szennai Szabadtéri Néprajzi Gyűjtemény 
Látványosság típusa Skanzen 
Cím Szenna, Rákóczi Ferenc u. 2, 7477 
Kapcsolattartó Farkas Gergely  
Telefon 06-82-584-013 
E-mail szenna@skanzen.hu  

Web http://szennai.skanzen.hu/ 
megközelítés  
Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? autóval 
Távolság akadálymentes közlekedésű 
állomástól  
bejárat   
(Akadálymentes) bejárati ajtó szélessége (cm) legalább 100 cm fakapu 
Az akadálymentes bejárat a teljes nyitvatartási 
időben rendelkezésre áll? igen 

 
az udvarban nagyrészt murvás úton lehet közlekedni, mely 
helyenként nehezebb, máshol könnyebb terep, de bejárható 
kerekesszékkel. 

 
 

akadálymentesen megtekinthető  
A látványosság minden eleme 
megtekinthető/kipróbálható akadálymentesen 
(pl. kerekesszékkel)? nem, részletes leírás az adatlap végén 

Ha nem: a látványosság melyik eleme(i) 
megtekinthető(ek)/kipróbálható(ak) 
akadálymentesen (pl. kerekesszékkel)? 

bár végig lehet menni a házakhoz és be lehet menni az udvarokba is, 
a házak egy részébe a tradicionális talpgerenda miatt bemenni vagy 
közel menni a bemutatott szobákhoz nem mindenhol lehet. 

Van-e mozgássérült mosdó az épületben? egy külön épületben van am. WC 
A mozgássérült mosdó nyitva van, vagy zárva és 
a kulcsot el kell kérni valahol? nyitva van 
A mozgássérült mosdó a teljes nyitvatartási 
időben rendelkezésre áll? igen 
WC ajtó szélessége (cm) 90 cm 
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Befelé vagy kifelé nyílik? kifelé 
WC magassága (cm) 53 cm 
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a 
kerekesszéknek? szemből jobbra vagy inkább előtte 
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét 
oldal) van, mindkét oldalon 
Lehet-e fel/lehajtani őket? szemből jobbra fix, szemből balra felhajtható 
Mosdókagyló magassága 82 cm (dönthető) 
Milyen egyéb szolgáltatások akadálymentesek 
(pl. büfé, múzeum shop)? a bejáratnál lévő jegypénztár múzeumi shop is  
egyéb szolgáltatások  
Vannak-e akadálymentes szálláshelyek a 
közelben? Kaposszerdahelyen Szépkilátó Vendégház; Kaposvár Bárány Fogadó 
Vannak-e akadálymentes éttermek/bárok/borospincék a közelben? 

Egyéb megjegyzések, javaslatok 

Jelenleg egy nagyszabású átalakítás, felújítás zajlik. A felújítás során 
nagy hangsúlyt fektetnek majd az akadálymentességre is. A tervek 
között szerepel a hangostérkép, a tapintható térkép és a táblák, 
indukciós hurok kiépítése. A házakhoz rámpák készítése is tervben 
van.                      Fogyatékkal élők és egy kísérőjük ingyenes 
látogathatja. 

ÉPÜLETEK  

Kemenceszín 
Szabadtéri foglalkoztató és pihenőhely. Új kialakítású, térkövezett, 
megközelítése is kövezett járdán. Fából készült asztalok és padok, 
melyekhez kerekesszékkel is könnyebben hozzá lehet férni. 

Rinyakovácsi porta   
Élő múzeumi helyszín Az udvarba (füves) be lehet menni kerekesszékkel, az épület szobáit 

megközelíteni a talpgerenda miatt nem lehet. 

  
Pajta Ide be lehet menni kerekesszékkel is. 
Kisbajomi porta Bejárat 70 cm széles 

Csökölyi porta Nagykapun lehet bemenni az udvarba, ez is élő múzeumi helyszín. 
 Itt bejuthatnak akár az épülethez, a talpgerendák ellenére 
Ebben az udvarban került kialakításra az új 
múzeumpedagógiai foglalkoztató, 
kiállítástérrel, vetítővel.  

A tartalom érintőképernyős monitorokon elérhető, nincsenek 
táblák, de van felolvasó funkció. 

 Itt is kialakításra kerül majd az indukciós hurok. 
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Vannak műtárgymásolatok, melyek tapinthatók a foglalkozásokon, 
összerakható épületmakett, stb, természetes anyagok. 

 
A kiállítás több eleme tapintható, némelyik a foglalkozásokon vagy 
az élő múzeumi helyszíneken használatba is kerül. 

Nagykorpádi porta  
Itt minden műtárgy másolat és kipróbálható, székkel viszont nem 
megközelíthető (talpgerenda) 

 
A domboldalon van 3 db pince, mely a domborzati viszonyok miatt 
kerekesszékkel nem vagy csak nagyon nehezen megközelíthető. 

 
 
 
            
 


